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τη Σοφοκλέους .
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Διορθωτική επιστολή της Morgan Stanley

Ο εκτελεστικός διευθυντής 
(executive director) της Morgan 
Stanley Ερικ Τσάνι, σε απαντητι
κή επιστολή του προς το γραφεί
ο Τύπου της ελληνικής πρεσβεί
ας στο Λονδίνο, η οποία κοινο
ποιήθηκε και στον πρόεδρο του 
Συμβουλίου Οικονομικών Εμπει
ρογνωμόνων του ΥΠΕΘΟ Γιάννη 
Στουρνάρα, αναφέρει τα εξής:

«Εκφράζω τη βαθύτατη λύπη 
μου για το γεγονός ότι η συνέ
ντευξή μου στο Ρόιτερ θεωρήθη
κε ως σφόδρα επικριτική των ε
πιδόσεων της ελληνικής οικονο
μίας.

Στη συνέντευξή μου αυτή ανα
φερόμουν στην τάση της οικονο
μικής σύγκλισης της Ελλάδας ε
ντός της Ε Ε  κατά τα τελευταία 
χρόνια, η οποία δεν υπήρξε ιδιαί
τερα πειστική. Διάβασα στην οι
κονομική επιθεώρηση
«European Economy» όπ το κα
τά κεφαλήν ΑΕΠ της Ελλάδας 
δεν αυξήθηκε καθόλου από το 
1970 ως το 1999 σε σχέση με το 
μέσο ευρωπαϊκό κατά κεφαλήν 
ΑΕΠ.

Ωστόσο, συμφωνώ μαζί σας ό
τι η σχετική επίδοση της ελληνι
κής οικονομίας βελτιώθηκε ση
μαντικά κατά τα τελευταία πέντε 
χρόνια. Επίσης, η ένταξη της Ελ
λάδας στην ΟΝΕ θα της επιτρέ
ψει να βελτιώσει περισσότερο 
την ανταγωνιστικότητά της. Υπ' 
αυτές tic προϋποθέσεις, το κατά 
κεφαλή ΑΕΠ της Ελλάδας, ενδε-

χομένως να εξομοιωθεί με αυτό 
■ της Ευρώπης σε μια ή δυο δεκα
ετίες.

Είναι ατυχές ότι μια σύντομη 
συζήτηαι^τεέναν δημοσιογρά
φο διαστάσεις αλ
λά Ο ^ ^ ^ ^ ^ Ι^ δ ια β εβ α ιώ σ ω  
ότι έγιναν σε

βάση.
συν - η Η ^ Η Ρ π ν  ευρωπαϊκή 
οικονομική ομάδα, η οποία δεν 
περιλαμβάνει την Ελλάδα και έ
δωσα συνέντευξη καθαρά στη 
βάση των πιθανών επιπτώσεων 
της ένταξης στην Ελλάδα επί 
του ευρώ και της νομισματικής 
πολιτικής της ΕΚ Γ . Απ’ αυτή την

άποψη, διατηρώ τη θέση ότι οι ε
πιπτώσεις θα είναι πολύ περιορι
σμένες. '

Την πλήρη ευθύνη για την οι
κονομική θεώρηση της Morgan 
Stanley Dean Witter για την Ελ
λάδα έχει ο επικεφαλής της ομά
δας μας για την Αναδυόμενη Ευ
ρώπη Ρικάρντο Μπαρμπιέρι, ο ο
ποίος είναι σταθερά και ορθά αι
σιόδοξος για την ένταξη της Ελ
λάδας στην ΟΝΕ.

Παρακαλώ να δεχθείτε .ι> Γ  
συγγνώμη μου, αν κάποια από 
τις δηλώσεις που μου αποδίδο
νται, ακούστηκε προσβλητική 
για σας και την κυβέρνησή σας».

Εκθετος ο Κώστας Καραμανλής
Αίσθηση προκάλεσε στους οικονομικού 

.ορό και υιοθέτηση από τον πι " 
λή, οι εκτιμήσεις της «ΜΟΡΚΑΝ ΣΤΑΝΛΕΙ» για

η ανα-

όπου μεταξύ άλλων ανα< 
την ανάπτυξϋ 
νεντευξη ίυπϊ

φορά και υιοθέτηση από τον πρόεδρο της ΝΔ, Κ. Και
)ΡΚΑΝ ΣΤΑΝΛΕΙ» για την Ελλαδα,

Β έρει ότι: «Η Ελλάδα σε ο,τι αφορά 
ίναι η πλήρης καταστροφή». Στη χθεσινή συ- 

ι που παραχώρησε ο πρόεδρός της ΝΔ με α
φορμή τή - σημερινή - αίτηση Ενταξης της χώρας μας στην 
ΟΝΕ, κατηγόρησε την κυβέρνηση για την πορεία που ακο
λούθησε μέχρι σήμερα, ενώ επανέλαβε τη θέση του κόμμα
τός του για «πορεία με αυτόματο πιλότο».

Ερωτηθείς για την πορεία του Χρηματιστηρίου ο κ. Καρα
μανλής υποστήριξε πως δεν μπορεί να υπάρξει καμία πα
ρέμβαση στη χρηματαγορά και πρόσθεσε πως «ούτε μπο
ρούμε, ούτε που θα σκεφτόμαστε να παρέμβουμε στο Χρ

λώσεις κυβερνητικών στελεχών για άνοδο του Δείκτη τον 
νο Σεπτέμβριο. Χαρακι

τμό, ωστόσο, απέφυγι
εφόσον κερδίσει τις εκλογές - για να επέλθει ηρεμία

αραμαν- περασμένο Σεπτέμβρι 
Ελλάδα, ναπτυξιακό θεσμό, ωα 

νει

. .  ιο. Χαρακτήρισε το Χρηματιστήριο α- 
ωστόσο, απέφυγε να δεσμευτεί π θα κά-

στην αγορά. 
Απλά εξέφ

ματιστήριο».
ι σκεφτόμαστε να παρέμβουμε στο Χρη-

«κακο- 
αρά'δειγμα τα 
ε ς  και τις δη-

ί έξέφρασε τη λύπη του για την κακή πορεία της Σο- 
φοκλέους και τον «εγκλωβισμό» χιλιάδων μικροεπενουτών 
οι οποίοι έχουν χάσει τα χρήματά τους. Αναφερόμενος στην 
κεφαλαιαγορά ο κ. Καραμανλής είπε ότι δεν θα διορίζεται 
από την κυβέρνηση, αλλά θα πρέπει να συμμετέχουν άν
θρωποι της αγοράς. Οσον αφορά τις αυξήσεις μετοχικού 
κεφαλαίου, ο πρόεδρος της ΝΔ υποστήριξε πως δεν μπορεί 
μία εταιρία να κάνει «τέσσερις αυξήσεις κεφαλαίου τον χρό
νο και να μην διοχετεύει τα χρήματα για επενδύσεις της ε
ταιρίας».

Ο κ. Καραμανλής είπε, επίσης, όπ πρέπει να θωρακιστεί 
το Χρηματιστήριο και κατ’ επέκταση οι επενδυτές, με μέτρά 
που θα ληφθουν προς αυτή την κατεύθυνση.

•  Το επιτόκιο παρέμβασης στη διατραπεζική 
αγορά χρήματος για αποδοχή καταθέσεων διάρ
κειας 14 ημερών μειώνεται σε 9,25% από 9,75%.

•  Το επιτόκιο του πρώτου κλιμακίου για κατα
θέσεις των τραπεζών στην Τράπεζα της Ελλάδος 
διάρκειας μιας ημέρας (Ο/Ν) μειώνεται σε 
8,75% από 9,50%. Το επιτόκιο του δευτέρου κλι
μακίου καταθέσεων (που είναι και το πιο σημα
ντικό) μειώνεται σε 8% από 8,50%.

•  Το επιτόκιο χρηματοδότησης των πιστωτι
κών ιδρυμάτων από την Τράπεζα της Ελλάδος έ
ναντι ενεχύρου τίτλων του Ελληνικού Δημοσίου 
(επιτόκιο Lombard) μειώνεται σε 10,25% από 
11% .

Ο διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος Λου
κάς Παπαδήμος, παρουσιάζοντας χθες την έκθε
ση νομισματικής πολιτικής 2000 που κατέθεσε 
στη Βουλή, εξέφρασε την εκτίμηση ότι μεσομα- 
κροπρόθεσμα, η σταδιακή αποκλιμάκωση των ε
πιτοκίων (που θα επιταχυνθεί το δεύτερο εξάμη
νο του έτους), «θα στηρίξει τις χρηματιστηριακές 
αξίες», αποφευγοντας να κάνει βραχυπρόθεσμες 
προβλέψεις. Οπως είπε, υπάρχουν συγκεκριμέ
νοι παράγοντες που επιτρέπουν θετικές εκτιμή
σεις για το μέλλον της ελληνικής κεφαλαιαγο
ράς.

Ο διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας:
•  Επεσήμανε ακόμη ότι στο τέλος Μαρτίου θα

αρθούν τα περιοριστικά μέτρα της ΤτΕ για τον έ
λεγχο της πιστωτικής επέκτασης που είχαν λη- 
φθεί τον περασμένο Απρίλιο.

•  Τόνισε ότι η προοπτική αύξησης των ευρω
παϊκών επιτοκίων διευκολύνει τη σύγκλιση των 
ελληνικών επιτοκίων ενώ ο χρόνος και το μέγε
θος προσαρμογής τους θα βασίζονται στη συνο
λική αξιολόγηση της πορείας του πληθωρισμού, 
και:

•  Εξέφρασε την εκτίμηση (που διατυπώνεται 
άλλωστε από πολλές πλευρές) ότι η τιμή του 
πετρελαίου έχει προσεγγίσει ένα ανώτατο ό
ριο και σταδιακά θα υποχωρήσει τους επόμε
νους μήνες.

τιστήριο στο «μπρίφινγκ»

· · ·
ΟΜΙΛΙΑ ΣΗΜΙΤΗ

Μήνυμα νίκης 
από χιλιάδες 
γυναίκες στο 
«Ειρήνης και Φιλίας»

Του ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΑΚΙΡΗ
Μαζί με 15.000 περίπου γυναίκες που ανταπο- 

κρίθηκαν στο κάλεσμα του ΠΑΣΟΚ «γιόρτασε» 
χθες ο πρωθυπουργός, Κώστας Σημίτης στο Στά
διο Ειρήνης και Φιλίας, την «ημέρα της γυναί
κας». Στον περιβάλλοντα χώρο του σταδίου δέ
σποζαν οι φωτογραφίες τεσσάρων μεγάλων γυ
ναικών: της Μελίνας Μερκούρη, της Ιντιρα Γκά
να, της Κατίνας Παξινού και της Ελλης Λαμπέτη, 
ενώ οι γυναίκες του ΠΑΣΟΚ.

Μοίραζαν κόκκινα γαρίφαλα και τριαντάφυλλα. 
Οι 15.000 γυναίκες που βρέθηκαν χθες στο ΣΕΦ , 
αποθέωσαν κατά την είσοδο του τον Κώστα Σημί
τη, φωνάζοντας το σύνθημα «είσαι και θα είσαι ο 
πρωθυπουργός» δίνοντας το δικό τους «μήνυμα» 
εν όψει της κρίσιμης εκλογικής αναμέτρησής της 
9ης Απριλίου.

Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του, ο πρωθυ
πουργός, αναφέρθηκε εκτενώς στο μόλο τής γυ
ναίκας στη σημερινή εποχή, ο οποίος όπως χα
ρακτηριστικά τόνισε πρέπει να είναι πρωταγωνι
στικός:

«Είμαστε σήμερα εδώ για να τιμήσουμε την Ελ- 
ληνίδα Γυναίκα. Να τιμήσουμε τις μέχρι σήμερα 
κατακτήσεις της. Και κυρίως, να σχεδιάσουμε μα
ζί όσα πρέπει ακόμα να κερδηθουν. Γιατί έχουμε 
ακόμα πολλά να αλλάξουμε στη θέση της Ελληνί- 
δας στην κοινωνική και πολιτικής ζωής της χώρας

Είμαστε εδώ σήμερα για να τιμήσουμε όλες τις 
γυναίκες της Ελλάδας. Τις γυναίκες της καθημερι
νότητας. Να αναγνωρίσουμε τις αγωνίες, τους κό
πους τους, τις εππυχίες τους. Είμαστε εδώ για να 
δεσμευτούμε σε μια κοινή στράτευση σε έναν α
γώνα, για την κοινωνία που θέλουμε, για τη θέση 
των γυναικών στη νέα πραγματικότητα, το ρόλο 
τους, την ισότιμη θέση τους στη νέα εποχή.

Και θέλω να ξεκαθαρίσω την αφετηρία της δι
κής μας σκέψης.

Οι γυναίκες δεν είναι απλά το μισό του πληθυ
σμού. Είναι το μισό - και παραπάνω · της δύναμης, 
των ικανοτήτων, της δημιουργικότητας, των στό
χων και των δυνατοτήτων αυτού του τόπου.

Η νέα Βουλή που θα προκύψει στις εκλογές της 
9ης Απριλίου είναι Αναθεωρητική. Εχει και εκεί 
σήμασία ποια πολπική δύναμη θα κληθεί να κυ
βερνήσει τη χώρα. Εμείς, με την πρόταση της α
πάλειψης της διάταξης που επέτρεπε αποκλίσεις 
από την αρχή της ισότητας, ολοκληρώνουμε τη 
θεσμική θωρακιση της ισότητας των δύο φύλων. 
Είμαστε περήφανοι για όλα αυτά. Ομως δεν εθε
λοτυφλούμε. Δεν μας αρκούν οι νομοθεπκές μας 
κατακτήσεις. Δεν υποβαθμίζουμε το γεγονός, ότι 
η πραγματικότητα απέχει ακόμα πς επιδιώξεις

τήσει αυτή η κατρακύλα στο 
Χρηματιστήριο;»

ΕΚ Π ΡΟ ΣΩ Π Ο Σ: «Εχω την ε 
ντύπωση ότι οι πάντες ζούν από 
την κυβέρνηση να μην παρεμβαί
νει. Ετσι δεν είναι; Η κυβέρνηση,, 
αυτό που κάνει είναι να διασφα
λίζει δύο πράγματα:

Πρώτον, τη θετική πορεία της 
οικονομίας, που είναι απαραίτη
τη προϋπόθεση για μια θετική 
πορεία του Χρηματιστηρίου.

Δεύτερον, το θεσμικό πλαίσιο 
έσα στο οποίο λειτουργεί το 
ρηματιστήριο. Το Χρηματιστή

ριο λειτουργεί με τους κανόνες 
μιας ανοικτής αγοράς».

ΔΗΜ ΟΣΙΟΓΡΑΦ ΟΣ: «Αλλά, το 
Χρηματιστήριο συναρτάται από 
την πορεία της οικονομίας. Ετσι 
μας λέγατε μέχρι τώρα. Η καλή 
εικόνα του Χρηματιστηρίου οφεί
λεται στην καλή πορεία της οικο
νομίας».

ΕΚ Π ΡΟ ΣΩ Π Ο Σ: «Εάν θέλετε 
να μεταφέρουμε τη συζήτηση σε 
αυτό το επίπεδο και δεν το λέω 
ως κάπ αρνητικό - θα πρέπει να 
μιλήσουμε με τα μακροοικονομι
κά μεγέθη και τους δείκτες τους 
Χρηματιστηρίου, συγκριτικά μέ
σα σε μια χρονική περίοδο και ό
χι με προσέγγισε μέρα με τη μέ
ρα. Ετσι δεν είναι; Να δούμε, δη
λαδή, το δείκτη πέρσι, να δούμε 
και το Δείκτη φέτος. Να δούμε, 
είναι θετική ή είναι αρνητική η 
πορεία; Σ ε  αυτή τη σύγκριση θα 
πάμε, με βάση την ερώτησή 
σας».

Δ Η Μ Ο ΣΙΟ ΓΡΑ Φ Ο Σ: «Κύριε

Ν. Αθανασάκης

Εκπρόσωπε, είπε ότι η έκθεση 
αυτή του στελέχους της Morgan 
Stanley».

ΕΚ Π Ρ Ο ΣΩ Π Ο Σ: «Δεν ήταν έκ
θεση. Εγώ είδα κάποιες δηλώ
σεις σε ενα διεθνές πρακτορείο. 
Και το έφερα ως παράδειγμα, 
δεν το έφερα πρωτογενώς».

Δ Η Μ Ο ΣΙΟ ΓΡΑ Φ Ο Σ: «Αξιολο
γείται και ανακυκλώνεται. Το ε
ρώτημά του είναι: από ποιους, αν 
διακρίνετε κάποια ιδιοτέλεια και 
αν διακρίνετε κάποια πολιτική εκ
μετάλλευση».

ΕΚ Π Ρ Ο ΣΩ Π Ο Σ: «Δεν μπορώ 
να μπω εγώ, από αυτή τη θέση, 
σε μια αναζήτηση προθέσεων 
χωρίς να έχω τη δυνατότητα να 
το στοιχειοθετήσω. Ελπίζω, ότι 
όλα αυτά που υπαινίσσεται με 
την ερώτησή σας, δεν ισχύουν».

Δ Η Μ Ο Σ ΙΟ ΓΡ Α Φ Ο Σ : «Κύριε 
Εκπρόσωπε, θα ήθελα να ρωτή
σω το εξής: Ο κ. Παπαντωνίου,

πρόσφατα, πήγε στο Λονδίνο και 
σε άλλες χώρες για να συζητήσει 
με θεσμικούς επενδυτές, να πα
ρουσιάσει την πορεία της ελληνι
κής οικονομίας, του Χρηματιστη
ρίου κ.τ.λ.

Ολοι ανέμεναν μετά την επί
σκεψη του κ. Παπαντωνίου, την 
περιοδεία του αυτή, ότι θα μπο
ρούσε να προσελκυσθεί, τουλά
χιστον, ένας ικανός αριθμός θε
σμικών επενδυτών για την ενί
σχυση του ελληνικού Χρηματι
στηρίου.

Πού βρίσκεται αυτή η ιστορία; 
Εδώ υπήρχε μια κυβερνητική ε 
παφή. Ενα εξέχον κυβερνητικό 
στέλεχος ανέλαβε να πάει στο ε
ξωτερικό, να συζητήσει με θεσμι
κούς επενδυτές, να παρουσιάσει 
την κατάσταση της οικονομίας 
μας. Εχουν παρέλθει περίπου εί
κοσι ημέρες».

ΕΚ Π Ρ Ο ΣΩ Π Ο Σ: «Σαν παραπέ
μπω στις αναλυτικές δηλώσεις 
του υπουργού Εθνικής Οικονομί
ας, μετά τις συναντήσεις του αυ
τές».

Δ Η Μ Ο ΣΙΟ ΓΡΑ Φ Ο Σ: «Δηλαδή, 
μετά από είκοσι ημέρες».

ΕΚ Π Ρ Ο ΣΩ Π Ο Σ: «Δεν υπάρχει 
συνέχεια επ ’ αυτού, εκτός εάν ει
σάγετε νέο στοιχείο. Σ ε  επανάλη
ψη ερώτησης, δεν απαντώ. Η α
πάντησή μου, λοιπόν, είναι: Σας 
παραπέμπω στις αναλυτικές δη
λώσεις του υπουργού Εθνικής 
Οικονομίας, μετά τις συναντή
σεις του αυτές. Και συγγνώμη 
για την επανάληψη της απάντη
σης, την οποία όμως με αναγκα-

σατε να κάνω».
Δ Η Μ Ο ΣΙΟ ΓΡΑ Φ Ο Σ: «Παρακα

λώ, δεν υπάρχει θέμα, αλλά θα ή
θελα να ρωτήσω κάτι ακόμη: Με 
βάση τα μέχρι τώρα στοιχεία - 
διότι είναι λογικό η κυβέρνηση ή 
οι δημόσιες υπηρεσίες να συλλέ
γουν κάποια στοιχεία για την εί
σοδο κάποιων θεσμικών επενδυ
τών, κάποιων κεφαλαίων που έρ
χονται να επενδυθούν στην Ελ
λάδα - στο μεσοδιάστημα αυτό, 
αφήνω τις δηλώσεις που έγιναν, 
στο μεσοδιάστημα από τις δηλώ
σεις μέχρι σήμερα, πώς αξιολο
γεί η κυβέρνηση την παρουσία 
ξένων επενδύσεων ή κάποιων θε
σμικών επενδυτών;»

ΕΚ Π Ρ Ο ΣΩ Π Ο Σ: «Το χρηματι
στήριο είναι μια ελεύθερη και α
νοικτή αγορά. Κανείς δεν υπο
χρεώνει κανέναν - και δεν αναφέ- 
ρομαι μόνο στους ξένους επεν
δυτές - να μετέχει σε αυτό. Καθέ
νας που θέλει να μπει στο Χρη
ματιστήριο ή να βγει από αυτό, 
κάνει τις εκτιμήσεις του.

Επιτρέψτε μου, όμως, να κάνω 
μια επισήμανση, γιατί καμιά φο
ρά με ευκολία προσπαθούμε να 
δημιουργήσούμε δεν αναφέρο- 
μαι σε εσός - μια εύκολη εικόνα 
που συνήθως λέει: Ανεβαίνει το 
Χρηματιστήριο, ανεβαίνει μόνο 
του.

Εχει πτωτική πορεία το Χρημα
τιστήριο, να δούμε η κυβέρνηση 
πώς θα παρέμβει. Δεν κοιτάμε 
για παράδειγμα ότι, χθες, υπήρ
ξε πτώση στην Wallstreet, υπήρ
ξε πτώση σε όλα τα ευρωπαϊκά

Ε^μείς δεν πιστεύουμε όπ η νομική ισότητα της 
γυναίκας αρκεί για να καταργήσει τους κατανα
γκασμούς που περιορίζουν τις δυνατότητες γης 
για ελεύθερη επιλογή.

Οσο και αν βελτιωθήκαν οι δυνατότητες της γυ
ναίκας σε σχέση υε τις προηγούμενες δεκαεπες, 
η πραγματική ισότητα ευκαιριών είναι μια μάχη 
που δεν έχει ακόμη κερδηθει».

Στη συνέχεια ο Κώστας Σημίτης, αναφέρθηκε 
σπς δύο γυναίκες που στάθηκαν δίπλα του και 
στη συμβολή τους στο μέχρι τώρα αγώνα των γυ
ναικών για ίσες ευκαιρίες:

«Οταν η μητέρα μου η Φανή ανέβηκε στο βουνό 
με τον πατέρα μου, στην ελεύθερη Ελλάδα της Ε
θνικής Αντίστασης, στάθηκε τότε πρωτοπόρα οτο 
αίτημα της απελευθέρωσης της γυναίκας μαζί με 
την εθνική και κοινωνική ελευθερία. Αλλά και τα 
μεταγενέστερα χρόνια έδωσε πάντα το παρόν.

Η Δάφνη κράτησε τη δική της διαδρομή, υέσα 
στην κοινή μας πορεία. Πέρασε από τα κελιά της 
δικτατορίας και μοιραστήκαμε μαζί την εξορία. 
Γιατί είχε αυτή την πίστη όπ η κοινωνική και πολι
τική δράση και η θέση της γυναίκας είναι αλληλέν- 
δετα. Είμαστε σήμερα εδώ, όλοι μαζί, όχι για τυπι
κούς, αλλά για ουσιασπκότερους λόγους.

Εμείς δεν ανακαλύψαμε ξαφνικά τώρα τις γυ
ναίκες. Θεωρούμε ότι κοινωνική πρόοδος δεν εί
ναι δυνατή χωρίς να συμμετέχουν ενεργά και αυ
τές. Δεν υπόρχει κόμμα στην Ελλάδα που να έχει 
κάνει τόσο ουσιαστικό έργο και τόσα γενναία βή
ματα για την ισότητα των δύο φύλων, όσο το ΠΑ
ΣΟΚ».

Τέλος, ο πρωθυπουργός παρουσίασε τα μέτρα 
που έχει πάρει μέχρι σήμερα η κυβέρνηση και αυτά 
που προτίθεται να εφαρμόσει κατά τη νέα τετραετί
α για την αποκατάσταση και εδραίωση της ισότητας 
των ευκαιριών ανάμεσα στα δύο φύλα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι την παράσταση επιχείρη
σε να «κλέψει» η γνωστή σε όλους, Ελένη Λουκά, η 
οποία προσπάθησε κατά τη διάρκεια της ομιλίας 
του πρωθυπουργού να να ανέβει στην εξέδρα, ω
στόσο αστυνομικοί πρόλαβαν να την εμποδίσουν 
πριν φτάσει κοντά στον Κώστα Σημίτη, δημιουργώ
ντας προς στιγμή αναστάτωση και αμηχανία στο χώ
ρο του σταδίου.


